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) Lo selucidn wix) del prablema de valor inicial.
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Despojar s}

) CREITERIO 3
Aplicar la trensformada de Laplace a cada téing de |a
ccwacidn diferencial ¥ reemplazer condiciones iniciales
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Dreterminar correctantente yiL)

Aplicar fracciones parciales  parn determinar la
oy kA '
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Evalunr corrcetaments (1)

Evalvar corrceramente w31
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Utilizamdo el métesde matricial de valores y vectores propios, determingr [a solucidn general del signiente sistema de
cougcienes diferenciales: .
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Exprozar el siztema en T mairicial 1
Determinar la mairiz A-rl v determinar ¢ polingnin | i '
caracleristicn de A ' a
Determinar las rajves de lo ecuacion caracteristiics de A 2
Dreteeiminar los vectores propios comespandienies o cada .
valer propio £
Expresar las wes soluciones vecloriales i

Expresar la solucion general del sistema de ceuaciones

chiferensciiles
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